

“骨灰级”骗子从26岁骗到53岁

这次又假冒警察骗女友和她的侄女,等待他的将是“五进宫”

现年53岁的张庆华,人生阅历着实丰富,从26岁时起,他就因为诈骗被判刑3年,1988年又因招摇撞骗罪被判刑8年,1998年还是因为招摇撞骗罪被判刑5年,2004年再犯招摇撞骗罪被判刑1年10个月。2006年1月31日刑满释放后,过了3年9个月,这个张庆华再次因为涉嫌招摇撞骗罪被刑事拘留。53年里,他有三分之一的时间在监狱内度过,这个骗子真可谓是骗子中的“骨灰级”了。

“警官学院主任”是骗子

今年10月的一天,南京某大学的女生李华来到迈皋桥派出所报案,称自己被一个自称是江苏警官学院党委办公室主任的男子骗了42000元。接到报案后,迈皋桥派出所立即展开调查,通过警务综合平台,民警依照报案人提供的所谓“江苏警官学院党委办公室主任”的姓名进行查询时,大吃一惊,原来,这个张主任竟然已经是“四进宫”的老骗子了。

得知这一结果,李华不禁怒火万丈:“我可被他害苦了!原本学校帮我介绍了很多好工作,结果就因为他的甜言蜜语,让我丧失了很多好机会!”

经过民警的仔细调查,张庆华2006年1月从监狱刑满

释放后,一直没有找到正式工作,到处靠打临工度日。

2008年,张庆华编造了一个江苏警官学院民警的身份,找了一个女友,很快便同居在一起。在与女友同居的过程中,张庆华多次身着警服,在女友家中出入,女友全家对他的警察身份自然深信不疑。

一次偶然的机会,张庆华遇到了女友的侄女李华,得知她即将毕业,正忙着找工作,于是,奸计得逞的张庆华利用这一机会,谎称自己是江苏警官学院的党委办公室主任,其家属都在江苏警界担任要职,与江苏警官学院的上层领导都很熟悉,帮自己的小侄女在警官学院内找一份工作轻而易举,但需要花钱上下打点。

求职心切的李华马上将这一“利好”消息告知父母,李华

的父母见是自己家人,便放心地把女儿找工作的事情交给了张庆华,对他提出的打点经费的要求,自然是求之不得。

一次次的得逞,让张庆华胃口大开,从2008年8月开始,到今年10月,一晃已经一年过去了,女儿的工作依然没有着落,但钱却已经花了4万余元。

一家人全被他骗了

每次张庆华总是以各种借口推托,李华的父母逐渐起了疑心,而此时的李华,因为在校期间学习成绩优秀,校方主动帮她推荐了很多好的工作机会,但都在张庆华的劝说下推掉了。

眼看着自己的同学一个个都已经找到工作,自己却依然没有下落,着急的李华终于

坐不住了。已经对张庆华怀疑的李华,通过调查,发现自己的这个姐夫,根本就不是什么警官学院的主任,警官学院里也压根儿没有这号人物。

至此,真相大白,自己和全家被这个冒牌警察骗得团团转,不仅损失了4万余元,自己的前途也因此被耽误了。觉醒了的李华立即向公安机关报了案。而由于张庆华的“案底”非常“厚实”,很快,其就被公安机关抓获归案。

经审查,张庆华很快就承认自己骗了李华,也以警察的身份欺骗了女友的事实。目前,张庆华因涉嫌招摇撞骗罪被栖霞警方向栖霞区检察院提请逮捕。

(文中嫌疑人及当事人均为化名) 快报记者 田雪亭 通讯员 梁文轩

在南京打工的宁夏姑娘突发“重症脑炎”,昏迷47天后奇迹般醒来,却无钱继续救治——

她还能等来下一个“奇迹”吗

王丹原本是一个活泼可爱的花季少女。父亲从手机里翻出她20岁生日时的照片,泪流满面,因为如今躺在病床上的女儿,脖子上留着气管切开的疤痕,连一句完整的话都说不出来。女儿能熬过47天的昏迷苏醒过来,已经是一个奇迹。可是为了挽回女儿的生命,这个家庭已经倾家荡产,他们不知道女儿是不是还能等来下一个“奇迹”。

叫声妈妈后陷入昏迷

7月21日,王丹转入江苏省人民医院,以“重症脑炎”被收治。那时,王丹已经完全失去意识,任凭父母怎样呼唤都动弹。

6天后王丹被送入重症监护室时,呼吸已经快要停止,医院三次下发病危通知书。在施行切开气管抢救前,医院征询了父母的意见。“救!”王丹的父母意志坚决,他们泣不成声地签下了同意书,这么优秀的女儿他们如何能够放弃。

王丹在重症监护室足足呆了一个月,每天,父母只能进去看望女儿几分钟,每一次都是声嘶力竭地呼喊,但女儿躺在那里纹丝不动。他们委托宁夏的亲戚将房子抵押,再向亲友们四处借钱,才勉强维持了抢救的花费。

一天,父母去探望时,发现女儿的眼睛睁开了,田开慧惊喜地叫了起来。可是医生告诉她,这是睁眼昏迷,孩子的眼神是直的,眼珠也不会转动,仍然没有知觉。但是父母却相信,这是女儿在给他们发信号:她想活下去!

“爸爸,妈妈……”47天没有安稳睡过一觉的父母,终于换来了女儿的深情呼唤。但是父母很清楚,这只是万里长征的第一步。

“爸爸,妈妈……”47